
 

 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO GERAL 
 

Data: 16 de agosto de 2017  

Horário: 18h 

Local: FIEB – Federação das Indústrias do Estado da Bahia  

Participantes: Waldomiro Vidal, Eunice Habibe, Cristina Marques, Fernando Albuquerque, 
Lucas Paim, Miguel Sehbe, João Carvalho Neto, Marilea Loria, Adão Pinto, Alba Trindade e 
José Loyola.  

 

Em doze de julho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, reuniu-se os associados do 
Sindicato da Indústria de Vestuário e Artefatos de Joalheria e Bijuteria do Estado da Bahia – 
SINDVEST BA.  O Presidente Waldomiro Vidal de Araújo Filho deu início à reunião. 

 

1.  DECRETO DO GOVERNO DO ESTADO: ISENÇÃO DE 100% DE ICMS 

O Presidente Waldomiro Vidal informou aos associados a confirmação do decreto nº 17.815 
de 04 de agosto de 2017, publicado no Diário Oficial de 05/08/2017 que confirma a isenção 
de 100% do imposto incidente no momento das saídas dos produtos fabricados pelas 
indústrias de vestuário. A Dra. Cinthia Freitas da Gerencia de Relações Governamentais da 
Fieb participou do debate e esclareceu algumas dúvidas dos associados a respeito do 
decreto.  

 

2. ELABORAÇÃO DE AMOSTRAS DE FARDAMENTOS  

O Presidente Waldomiro, ressaltou que a Prefeitura elaborou a estimativa de preço dos 
fardamentos, no entanto, não identificou incentivos do órgão para alteração dos 
fardamentos atuais. O Presidente destacou também que o único benefício já confirmado 
para o setor de vestuário junto a Prefeitura foi a redução do IPTU em 50% caso a indústria 
for recém instalada e possua acima de 50 funcionários.  

 

3. APRESENTAÇÃO: PORTAL SINDVEST  

A Assessora Irá Andrade, apresentou aos empresários o as áreas do Portal Sindvest e 
destacou que o principal objetivo é estimular o associativismo e transparecer ações do 



 

sindicato através da comunicação em rede, contribuindo para visibilidade e promoção das 
empresas associadas. Além disso, o Portal será um meio essencial para a promoção de 
serviços e eventos voltados para o setor de vestuário e artefatos de joalheria e bijuteria, facilitando 
a disseminação de informações com as indústrias e sociedade.  

 

4. WORKSHOP: THE INNER GAME  

O Presidente Waldomiro Vidal pontuou que devido o apoio do sindicato no Workshop a 
Essência da Liderança e do Aprendizado por Experiência, a entidade irá disponibilizar aos 
associados 1 ingresso por empresa para difundir o conhecimento entre os empresários, 
contribuindo na liderança e desenvolvimento dos seus negócios. Foi confirmado que o prazo 
para solicitação do ingresso é até 23/09/2017.  

 

AÇÕES EM ANDAMENTO  

 

• Missão: São Paulo Fashion Week  

• Missão: Minas Trend “outono – inverno 2018”  

• Palestra: Tendência para o Segmento de Fardamentos 

• Curso: Marketing Digital  

• Parceria: Instituto ACM / Antônio Carlos Magalhães;  

• Projeto: Modelo de Atuação Articulada / CNI 

 

  

 
 

Salvador, 16 de agosto de 2017. 

Atenciosamente, 

 

 

 

 

 

 

Waldomiro Vidal de Araújo Filho 

Presidente do SINDVEST BA  


